
 .............................................اسم الطالب : .....                                                 سلطنة عمان

 الصف : ..................                                                                             وزارة التربية والتعليم

 الزمن : ساعة واحدة                                              لمحافظة الظاهرةالمديرية العامة للتربية والتعليم 

 درجة 52الدرجة :                                             دائرة تنمية الموارد البشرية /قسم العلوم التطبيقية

 إشراف المجال الثاني

 م5102/5102اختبار تحصيلي في مادة الرياضيات للصف الرابع الأساسي للعام الدراسي:   

 

 

                                                                                                               درجات( 6)        السؤال الأول :

    اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة بوضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة : :أولا 

 

 : هً 46523 فً العدد 6القٌمة المكانٌة للرقم  (1

 6 د(                       600ج(                     6000ب(                         60000أ(

 

 : عشرة تساوي 11   (2

 110د(                      100ج(                            10ب(                          11أ( 

 

 : ؟رٌالا . بكم ٌزٌد ما عند خالد عن ما عند ولٌد 169رٌالا ، ومع ولٌد   419مع خالد ( 3

  271د(                       210ج(                        320ب(                          651أ(  

 

 : هً 1123+    2734  العملٌةناتج فً  5( قٌمة الرقم 4

 5000د(                       500ج(                         50ب(                               5أ( 

 

 ( باستخدام الموازنة ٌساوي : 31516+  25970( تقدٌر ناتج ) 5

 60000د(                 50000ج(                   40000ب(                       20000أ( 

 

6  )23  +5   =4   × 

 هو:  صحٌحة الجملة الرٌاضٌة السابقةلكً تكون           ٌوضع فً العدد الذي         

 

 9د(                        1ج(                                7ب(                          6أ ( 

  

 



 ) درجتان (   : تنازلياا  ترتيباا  رتب الأعداد التالية :ثانيا

65721   -   65934      - 1749      -  64111  

................................................................................................................  

 

 السؤال الثاني:

 درجات ( 01)                                                          أجب عن الأسئلة التالية :أ (

 

 (  .  6 ، 9 ، 1، 4 ، 5)  الأرقام لدٌك  (1

  وجد الفرق بٌنهما ؟أثم ن أكبر عدد وأصغر عدد من الأرقام السابقة كو  

                                                                            

 ............................أكبر عدد هو  -

 

 دد هو .........................أصغر ع -

 

 الفرق بٌنهما  ................................................................................... -

 

2)                                                                                 3)                                         

   7    6           3     7                                                             6  4 

 +2           1           6      4                                                  ×7 

 ـــــــــــــــــــــــــــ                                        ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

         4    0    9     3      5                                          

 

        4          )7 0 5 4 3  -  6 4 5 3  = ...........................     

 

        5         )6 4 1 5    +4 7 6 3  .......................... =      

 



                                              درجات( 7)             أجب عن الأسئلة التالية :  السؤال الثالث :

وعشرون ألفاً وسبعمائة شخص ، إذا كان عدد تتسع مدرجات ملعب كرة قدم لعدد خمسة  ( 1

 الحضور فً مدرجات الملعب ثلاثة وعشرون ألفاً وخمسمائة.

 كم تبقى من مدرجات الملعب حتى ٌمتلئ ؟

................................................................................................................

................................................................................................................  

 

 متراً. 3693متراً ، ثم قطعت مسافة  5432قطعت سٌارة مسافة  ( 2

 ما المسافة الكلٌة التً قطعتها السٌارة ؟

................................................................................................................

................................................................................................................  

 

 متنوعة ، حٌث إنه اشترى : ( اشترى تاجر أجهزة الكترونٌة3

 رٌالاً. 65أجهزة تلفاز قٌمة كل واحد منها    4*       

 رٌالاً. 37أجهزة تسجٌل قٌمة كل واحد منها    3*       

 فكم الثمن الذي دفعه التاجر لشراء هذه الأجهزة جمٌعها ؟

................................................................................................................

................................................................................................................  

................................................................................................................

................................................................................................................  

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع تمنٌاتنا لكم بالتوفٌق ،،

 


